

江成在市委常委会议军会议上强调

大力传承弘扬军政军民团结优良传统 开创党管武装和国防动员建设新局面

本报讯(YMG全媒体记者)在中国人民解放军建军97周年之际,8月1日上午,省委常委、市委书记江成主持召开市委常委会会议军会议,深入学习贯彻习近平总书记关于加强国防和后备力量建设重要论述以及上级有关文件精神,听取全市党管武装、国防动员和后备力量建设、双拥共建、退役军人等情况,安排部署下步工作。

江成代表市委、市政府,向驻烟人民解放军和武警部队全体官兵、军队文职人员、民兵预备役人员致以节日问候。他指出,今年以来,军地双方坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指

导,严格履行党管武装职责,扎实推进练兵备战、国防动员、双拥共建等工作,军地各项事业蓬勃发展。今年是实现建军一百周年奋斗目标的攻坚之年,也是全国双拥模范城市命名表彰之年,军地双方要传承弘扬军政军民团结优良传统,同心同向、同频共振,持续推动军地互促共进、协同发展。

江成强调,要提高政治站位,深入贯彻落实党的二十届三中全会关于持续深化国防和军队改革的部署要求,准确把握党管武装工作的时代内涵、重大意义、根本要求,切实增强管武装的责任感使命感。要聚焦援战保战,时刻保

持居安思危的战略清醒,完善国防动员机制,提升综合保障能力,建强动员力量体系,打造全时待战、随时能战的后备劲旅。要深化双拥共建,大力发扬拥军爱民光荣传统,用心用情解决好部队官兵的后院后代后路问题,精心开展全民国防教育日等活动,以优异成绩创建新一届全国双拥模范城市。

会前,与会市领导到陆军驻烟某部集体参加“八一”军事日活动,看望慰问部队官兵,观看课目训练演示;围绕学习贯彻习近平强军思想等,举行了市委理论中心组集体学习。

江成到黄渤海新区调研并宣讲党的二十届三中全会精神时强调 深入学习贯彻党的二十届三中全会精神 推动进一步全面深化改革部署落地见效

本报讯(YMG全媒体记者)8月1日下午,省委常委、市委书记江成来到黄渤海新区,深入企业调研并宣讲党的二十届三中全会精神。他强调,要深入学习贯彻党的二十届三中全会精神,紧密联系实际,做好结合文章,推动进一步全面深化改革部署落地见效。市领导于锋、包华、沈健参加。

江成首先来到显华科技集团股份有限公司,走进企业展厅和液晶显示产品生产测试车间,详细了解企业发展历程、创新研发、产品性能等,勉励企业加大研发投入力度,掌握更多核心技术,不断提高产品附加值和市场竞争能力。在乐金电子部品(烟台)有限公司,江成实地察看生产车间、产品展示,与企业负责人深入交流,叮嘱企业充分发挥行业领先优势,强

化供需对接,延伸产业链条,提升规模效益,努力实现更好更快发展。

泰和新材集团股份有限公司是烟台国企改革的代表企业。江成来到泰和新材新材料产业园,先后察看芳纶中试车间和民士达特种纸业公司,仔细询问工艺流程、产品应用等情况,随后主持召开座谈会,听取企业发展情况汇报,宣讲党的二十届三中全会精神。他指出,党的二十届三中全会是在以中国式现代化全面推进强国建设、民族复兴伟业的关键时期召开的一次十分重要的会议。要深入学习贯彻全会精神,深刻理解把握进一步全面深化改革的指导思想和总体目标、重大原则、重大举措和“进一步”、“全面”、“深化”等关键词句,主动承接改革红

利,更好指导推动企业高质量发展。要充分认识到“创新是企业动力之源、改革是企业活力之本”,抓好创新研发,做优创新平台,集聚创新人才,大力培育发展新质生产力;牢牢把握市场化改革方向,着力优化组织架构体系,纵深推进管理体制、要素配置、用人机制等改革。要充分认识到“危中有机、化危为机”,积极应对市场变化,科学制定发展规划,全力抢占行业制高点、掌握发展主动权。要充分认识到,“实现国有资产保值增值、推动企业做优做强做大是首要职责”,发挥好“国有体制、市场机制”综合效应,严格风险管控,科学考核绩效,早日实现产值过百亿元目标,为烟台建设绿色低碳高质量发展示范城市作出更大贡献。

市政府召开第76次常务会议要求 全力以赴推进自来水“村村通”工程建设

本报讯(YMG全媒体记者 慕湖通讯员 郑义)8月1日下午,市委副书记、市长郑德雁主持召开市十八届人民政府第76次常务会议,研究经济社会发展工作。

会议研究了全市农村供水保障工作。强调,农村供水保障工作是重要的民生工程,要坚持问题导向、目标导向,全力以赴推进自来水“村村通”、规模化供水、小型工程规范化改造等工程建设,扎实做好用地保障、项目管理、水源保护、卫生监督等工作,全面提升农村供水保障水平。

会议研究了市区餐厨废弃物管理工作整治提升工作方案。强调,要聚焦现代化国际化城市标准,完善生活垃圾分

类处理设施,推行餐厨废弃物收运和处置全链条、全流程管理,推动形成市区餐厨废弃物收运处置一体化工作模式,加大巡查检查和非法收集运输打击力度,切实保障人民群众身体健康。

会议研究了丁字湾新型能源创新区建设实施方案。指出,丁字湾区域拥有丰富的清洁能源资源,要抢抓国家完善新能源消纳和调控政策机遇,加快能源绿色低碳转型,推进绿色低碳技术创新,大力发展特色高端装备产业,推行绿色低碳生产生活方式,打造国内外绿色低碳开放合作前沿和创新策源地。

会议研究了山东长岛“蓝色粮仓”海洋经济开发区发展规划。强调,要坚持

生态优先、绿色发展,实施陆海统筹、协同联动,探索发展现代海洋渔业发展新模式,构建岛内岛外紧密衔接、陆海联动的深远海养殖全产业链,维护海洋生态文明,打造具有重要影响力的“蓝色粮仓”建设典范。

会议研究了国家碳达峰试点(烟台)实施方案。强调,要立足烟台绿色低碳高质量发展示范城市定位,加强政策衔接和试点建设,大力推动能源、产业、城市、生活绿色低碳转型,开展绿色低碳交流合作,做好项目谋划储备和实施,搭建典型应用场景,推动烟台在国家碳达峰试点城市建设中走在前、作示范。

会议还研究了其他事项。

门楼水库今年首次提闸泄洪

本报讯(YMG全媒体记者 邹春霞 通讯员 鹿维鑫)受前期降雨影响,8月1日8时,福山区门楼水库今年首次提闸泄洪。截至下午4时,门楼水库泄水达到447.1万方。

“门楼水库的泄洪量是随时变化的,将视上游天气和降雨情况随时调度。”门楼水库管理中心主任张广衡说,“水放慢了,上游的村庄农田承受不了,水库自身有安全隐患;水加快了,下游的河道和城

区承受不了。要保证水库上下游安全,就要精确泄洪,每个环节都马虎不得。”

如何精确泄洪?门楼水库应用了多种现代化信息管理系统,包括视频监控、雨情遥测系统、闸门自动化控制系统、大坝安全监测系统等,实现对雨情、水情的实时监测。

据介绍,门楼水库1960年启用,是烟台最大的水库,总库容设定为2.59亿立方米,共建有12个泄洪孔。

“水位是一条警戒线,达到一定的水位标准就具备了泄洪条件,但同时也要根据后续的降雨量具体研判。”张广衡介绍,防汛调度将根据初期水位、汛末蓄水位29.83米,汛中限制水位29.10米进行。

张广衡说:“截至7月31日8时,门楼水库水位已上涨至28.97米,为保障群众生命财产安全,也为后期降雨留足错峰拦蓄空间,根据防洪工作需要,我们启动了提闸泄洪。”

2024年度职称评审开始了 自由职业者也可申报职称

本报讯(YMG全媒体记者 张孙小焱 实习生 孙笑涵 通讯员 于荟)日前,烟台市人社局发布《关于做好2024年度职称评审工作的通知》,2024年度职称评审工作正式开始。我市总体安排为8-10月组织申报、评议推荐和呈报,12月上旬前完成评审、备案工作。此次评审鼓励非公领域专业技术人员积极申报职称,须完成要求的继续教育学时。

凡在我市各类企业、事业单位(参照公务员法管理的事业单位除外)、社会团体、个体经济组织等用人单位从事专业技术工作,与用人单位确定了人员劳动(聘用)关系的专业技术人员以及从事专业技术工作的自由职业者,均可按规定的标准条件申报评审相应的职称。

对于专业技术职称申报评审过程中弄虚作假的人员,严格按照国家和省有关规定进行处理,并记入职称评审诚信档案库,纳入失信“黑名单”。涉嫌违规违纪的,按照管理权限予以核查处;涉嫌违法犯罪的,移送公安、司法机关处理。

黄渤海新区(开发区) 初一新生3日线上报到

本报讯(YMG全媒体记者 徐峰)昨日,烟台市教育局黄渤海新区分局发布《烟台黄渤海新区(开发区)2024年初中一年级招生简章》,公布初中学区范围,8月3日新生报到。

凡居住在黄渤海新区(开发区)的开发区户口家庭子女、自有住宅家庭子女、外来务工人员子女,且为黄渤海新区(开发区)小学五年级毕业生、区外五四学制小学五年级毕业生、六三学制小学五年级学生、六三学制小学六年级毕业生,并通过报名审核的,均为黄渤海新区(开发区)初中一年级招生对象。

2024级初一新生采取线上方式报到,烟台市教育局黄渤海新区分局将通过“智慧招生平台信息推送”和“手机短信推送”的方式告知家长学生录取学校,新生于8月3日前完成报到。如有特殊情况不能线上报到的,可联系相应学校电话报到。逾期不报到的,视为放弃入学资格。

今天公布高考 最后一批录取结果

本报讯(YMG全媒体记者 徐峰)今天,山东省高考录取进入尾声,将公布今年高考最后一批录取结果,涉及4个批次。

最后一批公布的志愿录取结果有:夏季高考普通类常规批和体育类常规批第3次志愿、艺术类专科批和春季高考专科批第2次志愿。本次录取结果查询时间为8月2日16:00后,山东省教育招生考试院将以短信方式向已录取考生推送录取结果,考生也可登录山东省2024年普通高考录取查询平台(<https://cx.sdzk.cn/>)、“爱山东”APP、国家政务服务平台查询本人录取结果。

在最后一批录取结束后,春夏考双录取考生还需注意,在8月3日-4日(每天9:00-18:00)进行夏季高考和春季高考双录取考生选择确认。考生须在规定的时间内登录山东省2024年普通高等学校招生考试信息平台(<https://wsbm.sdzk.cn/>)选择确认就读学校,逾期不确认的视为放弃2024年高考录取资格。